

发展服务业,菏泽将打“组合拳”

将为服务业企业提供资金和政策等多方面支持

【关键词】

- 【资金】 对服务业企业设立扶持奖励资金,并要求兑现到位;
- 【市场准入】 按照“程序最简、时限最短、收费最低”的要求,最大限度地提供便利,坚持“非禁即入”原则,放宽市场准入;
- 【政策】 对符合条件的服务业企业进行税费减免、优先保障供地、优先推荐申报国家和省重点项目等政策。

本报菏泽10月10日讯(记者李凤仪) 10日,记者从菏泽市加快推进服务业发展会议上了解到,菏泽将为服务业企业设立扶持奖励资金、最大限度提供便利、放宽市场准入标准等。这意味着菏泽正开足马力,通过打“组合拳”的方式支持服务业发展,也意味着全市服务业企业发展将迎来更有利的发展时机。

菏泽市委书记于晓明,市委副书记、市长孙爱军出席会议并分别讲话。在地方政策环境等对服务业发展的重要性等方面,受邀参加会议的省发改委服务业办公室主任孟雷提出了具体建议。

于晓明提出,既要认识到服务业的重要性;又要摸清底细,了解菏泽发展服务业的优势和不足,确定好发展目标和规划;更要为服务业的繁荣发展营造良好的环境,与制造业、城镇化同步发展,统筹兼顾。

孙爱军提出了服务业发展的主要目标:到2015年菏泽服务业增加值达到950亿元,服务业增加值增幅高于地区生产总值增幅;占地区生产总值的比重达到35%以上;服务业投资增速高于全社会固定资产投资增速;社会消费品零售总额年均增长14%以上;服务业从业

人员占全社会从业人员比重达到40%左右。

同时,会议提出,突出商贸物流行业作为菏泽服务业支柱产业,尽快建成立足本市,辐射周边,东连环渤海、西接中原腹地的现代商贸物流基地和中原地区重要的物流节点城市。积极发展文化旅游业;大力推进招商引资,以招商引资的重大突破,带动服务业跨越发展。

菏泽发展服务业,不仅有目标,也将有资金、政策等具体扶持举措。记者从会议现场印发的《关于加快服务业发展的若干政策》中了解到,菏泽将对服务业企业设立扶持奖励资金,并要求兑现到位;对于服务业项目,将按照“程序最简、时限最短、收费最低”的要求,最大限度地提供便利,坚持“非禁即入”原则,放宽市场准入;对符合条件的服务业企业进行税费减免、优先保障供地、优先推荐申报国家和省重点项目等政策。

另据了解,今年以来,市委、市政府组织有关部门对全市县域科学发展考核办法进行了多次讨论修改,其中两次增加服务业考核分值,出台制定了《菏泽市服务业发展指标体系及考核办法》,在下步的推进过程中还将进一步提高服务业所占比重。

菏泽服务业发展主要目标

(到2015年)

- ➡ 菏泽服务业增加值达到950亿元,服务业增加值增幅高于地区生产总值增幅
- ⌚ 占地区生产总值的比重达到35%以上
- ¥ 服务业投资增速高于全社会固定资产投资增速
- 🛍 社会消费品零售总额年均增长14%以上
- 从业员 服务业从业人员占全社会从业人员比重达到40%左右

声音

依托既有资源,规划好服务业发展

“当前和今后一个时期,把服务业培育成我市新一轮经济社会发展的重要引擎,为打造区域科学发展高地提供强力支撑。”会上,孙爱军提出,发展服务业,关键是做先做好契合菏泽实际、利于发挥各县区的特色优势的规划。

根据各县区和菏泽的一些

资源优势,孙爱军提出了建设性的想法,“巨野县可以依托煤炭资源抓好煤炭物流的发展;东明县可以依托石油产业抓好石油物流的发展;曹县可以依托丰富的农副产品资源抓好农副产品物流的发展;郓城、鄄城、曹县、单县可以依托得天独厚的旅游资源,大力发展文化

旅游业;牡丹区和开发区可以依托区位优势大力发展金融业,努力打造成为全市的金融中心。”

此外,中国林产品交易会、菏泽国际牡丹文化旅游节甚至牡丹相关产品等,也都是菏泽发展服务业的资源。

本报记者 李凤仪

全新爱丽舍
全球品质 自信人生
C-ELYSEE



雪铁龙同源店10月26日全新爱丽舍上市品鉴会



东风雪铁龙

8.38万起售

东风雪铁龙菏泽同源黄河东路店

地址:黄河东路666号(新车管所往东2公里路南) 销售热线:0530-5702228 5702229
服务热线:0530-5702227 24小时服务热线:0530-5702226 二手车置换:0530-5702234
网址:www.zhqct.com 中汇二手车业务热线:0530-5027788

同源鲁西南店:5027785 曹县中汇汽车园:3432888 巨野启航:8190008 郓城华兴店:6563456 单县白云汽车城:4366999

中汇集团
www.zhqct.com

新C5

C4L

全新世嘉

全新世嘉两厢

爱丽舍

C2

东风雪铁龙全新爱丽舍

即将换装上市 8.38万元起售

继8月底宣布8.5万的预售价之后,10月26日东风雪铁龙全新爱丽舍菏泽即将上市。新车共推出五款车型,全部搭载了神龙最新投产的1.6升CVVT发动机,指导价格为8.38万-11.88万元。

全新爱丽舍与老款相较,外观彻底改变,其前脸设计更加家族化,整个内饰设计非常简洁大方。全新爱丽舍的长宽高分别为4427/1748/1476毫米,轴距为2652毫米,相比老款爱丽舍,轴距加长112毫米,后排空间更为宽敞,适合家庭使用。此外,新车配置了ESP、电子助力转向、7英寸大屏等丰富车内配置。东风雪铁龙方面介绍,全新爱丽舍面向全球市场,为检验和提高其品质,爱丽舍在欧洲、亚洲、非洲做了超过600万公里的测试,其中在国



宽大为体 务实为用

New Superb速派玩转智慧空间魔方

惊喜储物 全面覆盖

New Superb速派后排的储物设计同样实用便利。除了常见的后车门储物槽、后排中央扶手储物盒、后门中央扶手杯托和中央通道带便捷储物网袋,New Superb速派还配备了B级车中少见的车门便捷雨伞收纳盒,让车主在雨天也不用担心湿淋淋的雨伞会弄湿车内。同时,New Superb速派在后门车顶和B柱上都精心设计了衣帽挂钩,方便车主挂西服或洋装,出入正式场合时华丽变身。

